



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное 70-летию со дня празднования победы в Великой Отечественной войне



В торжественном мероприятии помимо руководства, сотрудников аппарата следственного управления и гостей, приняли участие три ветерана Великой Отечественной войны, ветерана следствия – Иван Дмитриевич Чупрынов, Вадим Михайлович Мельников, Петр Прокофьевич Фещенко. Сколько страшных событий за плечами ветеранов, сколько фронтовых дорог ими было пройдено, сколько трагедий пережито, а ни один из них не сломался, по-прежнему ходит с гордой офицерской выправкой. Все они свои послевоенные годы отдали служению на благо Родине, службе в органах прокуратуры, в том числе и на должностях следователя. За свои боевые заслуги они награждены орденами, медалями, государственными наградами.

В ходе торжественного мероприятия ветераны принимали поздравления от сотрудников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

следственного управления и гостей. Для них был показан видео-ролик о ветеранах следствия на песню земляка Игоря Русских «Фронтовики», после чего с ответным словом выступили и сами ветераны.

По окончании мероприятия им были вручены памятные подарки с письмами воспитанников Уржумского детского дома, а учащиеся Кировского колледжа культуры порадовали присутствующих творческими номерами. Но, несомненно, самым ценным подарком для ветеранов стало внимание и память молодого поколения об их великом подвиге во имя жизни и свободы.

07 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/923487>